
  

Μαθητές που απάντησαν στο 
ερωτηματολόγιο

33%

67%

ΑΓΟΡΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ



  

Έχει αλλάξει η συμπεριφορά κατά 
τη διάρκεια της εφηβείας;

84%

16%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

Το ποσοστό των αγοριών σ’αυτή 
την ερώτηση είναι

89%

11%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

Το ποσοστό των κοριτσιών σ’αυτή 
την ερώτηση είναι

73%

27%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

Έχετε παρατηρήσει σωματικές 
αλλαγές στην εφηβεία;

94%

6%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

ΑΓΟΡΙΑ

95%

5%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

93%

7%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

Έχετε αισθανθεί ποτέ ευάλωτοι;

61%

39%
ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

ΑΓΟΡΙΑ

45%

55%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

69%

31%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

Ως έφηβοι έχετε παρατηρήσει 
ψυχικές μεταπτώσεις στον εαυτό 

σας;

70%

30%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

ΑΓΟΡΙΑ

36%

64%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

87%

13%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

Ως έφηβοι έχετε κάνει επικίνδυνα 
πράγματα;

67%

33%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

ΑΓΟΡΙΑ

82%

18%

ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

60%

40%
ΝΑΙ

ΌΧΙ



  

Πώς αντιμετωπίζετε την εφηβεία;
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ΑΓΟΡΙΑ
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ΚΟΡΙΤΣΙΑ
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Τι είδος αυτοπεποίθηση έχετε;

72%

28%

ΥΨΗΛΗ

ΧΑΜΗΛΗ



  

ΑΓΟΡΙΑ

91%

9%

ΥΨΗΛΗ

ΧΑΜΗΛΗ



  

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

62%

38%
ΥΨΗΛΗ

ΧΑΜΗΛΗ
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